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2. POHOD PREŠERNE 
VOLJE IN POEZIJE
bo 8. februarja 2026 z začetkom ob 14. uri. 
Začel se bo na Slovenskem trgu v Selnici 
ob Dravi, kjer boste prejeli kartonček za 
žige in karto z označenimi lokacijami. Na 
poti vas čakajo »bralne postaje« z izbranimi 
pesmimi in zabavnim zbiranjem žigov. Na 
vrhu vas bo vse, ki boste opravili nalogo, 
čakal topel čaj, lahko pa si boste privoščili 
tudi kaj sladkega in osvežujočega – in se-
veda uživali v dobri družbi!
Pohod je primeren za vse, potrebujete le 
udobno obutev in dobro voljo. Za več in-
formacij in prijavo kontaktirajte KD PAV-
ZA, kdpavza@gmail.com, 041 748 236 
(Mirjana) ali 041 901 843 (Melita). 

BREZPLAČNA 
SVETOVANJA ZA 
OBČANE

V življenju se vsak kdaj znajde v situaciji 
ali okoliščinah, ko izzivi postanejo (pre)
veliki, odnosi postanejo krhki, čustve-
ne stiske premočne ali pa se enostavno 
nabere vsega preveč in se posledično ne 
zmoremo več umiriti. Vendar pa ni treba, 
da se s tem spopadate sami! Tudi letos 
so za naše občane na voljo brezplačna 
psihosocialna svetovanja, namenjena 
posameznikom kot tudi parom (ali druži-
nam). Svetovanje vam lahko pomaga pri 
osebnih stiskah in težavah, nerazumeva-
nju, konfliktih in čustveno oddaljenostjo 
v (partnerskih) odnosih, preobremenje-
nosti in soočanju s stresom, globljem ra-
zumevanju sebe in drugih. Skozi sveto-
vanje v varnem, zaupnem, sočutnem in 
podpornem okolju skupaj s svetovalko, 
go. Tjašo Srnko Rauh, iščemo rešitve za 
Vaše težave. Svetovanja potekajo v živo 
ali v online obliki, po predhodni najavi 
na info@lucka-svetovanje.si ali 051 646 
813. 

IZVEN AGLOMERACIJ
Lastniki objektov, ki se nahajajo izven 
poselitvenih območij (aglomeracij) in 
uporabljajo pretočne greznice – na-
prave za odvajanje in čiščenje odpa-
dne vode, morajo urediti: 
1.	 Do 31. 12. 2025 zamenjavo pre-
točne greznice z malo komunalno čis-
tilno napravo (v nadaljevanju: MKČN), 
če:
	 a.	 niso priključeni na javno kana-
lizacijo oz. so oddaljeni več kot 100 
m do javne kanalizacije, gradnja ka-
nalizacije na njihovem območju pa ni 
predvidena;
	 b.	 se njihove odplake brez predho-
dnega čiščenja odvajajo neposredno 
ali posredno v vode oz. niso skladne 
s predpisi, ki so veljali v času gradnje 
objekta;
c.	imajo izgrajeno neustrezno pretoč-
no greznico in ta ni skladna z veljav-
nim gradbenim dovoljenjem, izdanim 
pred 14. 12. 2002, ali je objekt brez 
gradbenega dovoljenja ali je bil izgra-
jen pred 31. 12. 1967.
2.	 Do najpozneje prve rekonstrukcije 
objekta od začetka veljavnosti uredbe 
(Uredba o odvajanju in čiščenju, Ura-
dni list RS, št. 98/15, 76/17, 81/19, 
194/21, 44/22 – ZVO-2 in 21/25 
– ZOPVOOV), zamenjavo pretočne 

greznice z malo komunalno čistilno 
napravo (v nadaljevanju: MKČN), če:
	 a. niso priključeni na javno kanali-
zacijo oz. so oddaljeni več kot 100 m 
do 	javne kanalizacije in gradnja javne 
kanalizacije na njihovem območju ni 
predvidena;
	 b. imajo zgrajeno ustrezno pretoč-
no greznico in je skladna z veljavnim 
gradbenim dovoljenjem in takrat ve-
ljavnimi predpisi, ki so veljali v času 
gradnje.

ZNOTRAJ AGLOMERACIJ
Lastniki objektov, ki uporabljajo pre-
točne greznice – naprave za odva-
janje in čiščenje odpadne vode in se 
nahajajo znotraj poselitvenih območij 
(aglomeracij):
	� Zgornji Boč 2019 (deli naselij Zg. 

Boč, Fala, Janževa Gora),
	� 	Črešnjevec ob Dravi 2019 (del na-

selja Črešnjevec ob Dravi),
	� 	Ranhof 2019 (del naselja Fala),

kjer mora biti za takšno območje v 
skladu z veljavno zakonodajo zagoto-
vljena javna služba odvajanja in čišče-
nja odpadne vode, morajo te naprave 
zamenjati do 31. decembra 2027. Do 
tega datuma mora biti aglomeracija 
opremljena z javno službo odvajanja 
in čiščenja odpadne vode. 

PRILAGODITEV OBSTOJEČIH 
OBJEKTOV S SISTEMI ODVAJANJA 
IN ČIŠČENJA ODPADNE VODE 
IZVEN OBMOČJA JAVNEGA 
KANALIZACIJSKEGA SISTEMA 
IN AGLOMERACIJE – OBMOČJA 
POSELITVE

JAVNI POZIV 
ZA PODELITEV PRIZNANJ 
Občine Selnica ob Dravi za leto 2025. Pisne predloge zbiramo do petka, 27. 
februarja 2026, do 12. ure. Več informacij je na spletni strani www.selnica.si.
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JAVNO PODJETJE SNAGA d. o. o. FEBRUARJA 2026 UVAJA NOV 
SISTEM LOČENEGA ZBIRANJA ODPADKOV V OBČINI SELNICA 
OB DRAVI

PREVIDNOSTNI UKREPI ZA VOŽNJO S TEŽKIMI 
VOZILI PO GRAMOZIRANIH CESTAH

SKRB ZA OKOLJE IN 
SONARAVNO KMETIJSTVO

10 LET PRVIH POSREDOVALCEV V SELNICI OB DRAVI

PRAZNIČNI DECEMBER 2025 – MESEC DRUŽENJA, 
KULTURE IN TOPLINE V NAŠI OBČINI

Javno podjetje Snaga je v mesecu januarju 2026 začelo 
nov projekt opremljanja gospodinjstev s posodami za lo-
čeno zbiranje papirja, kartona in steklene embalaže tudi v 
Občini Selnica ob Dravi. Gospodinjstva, ki so posode na-
ročila, so ali še bodo prejela dve posodi. Z njihovim prev-
zemom se uporabniki zavezujejo k skrbnemu ravnanju s 
posodami ter k doslednemu in pravilnemu ločevanju od-
padkov.
Z uvedbo novega sistema bodo obstoječe zbiralnice za 
papir, karton in stekleno embalažo (otoki) v občini umak-
njene, razen:
	� zbiralnice na višje ležečih območjih (Slemen, Sv. Duh 

na Ostrem Vrhu, Gradišče, Janževa gora) in
	� zbiralnice pri večstanovanjskih objektih (blokih).

V primeru, da gospodinjstvo posod ne želi prevzeti, je še 
vedno dolžno ločevati odpadke na izvoru, skladno z ve-
ljavno zakonodajo. Oddaljeni povzročitelji odpadkov lah-
ko papir in kartonsko, ter stekleno embalažo na dan od-
voza odložijo na določenem prevzemnem mestu v lastni 
primerni embalaži, ki omogoča varen dvig in praznjenje. 
Lastno embalažo so povzročitelji po praznjenju dolžni 
pospraviti. Zbrane frakcije je možno oddati tudi v zbirnem 
centru. Odlaganje papirja, kartonske in steklene embalaže 
med druge frakcije ni dovoljeno. 
Koledar odvozov
	� Papir in kartonska embalaža: odvoz vsake štiri tedne.

	� 	Steklena embalaža: odvoz vsakih osem tednov.

Koledar odvozov za leto 2026  bo za tiste, ki bodo prejeli 
posode dostopen od meseca februarja 2026, tudi na sple-
tni strani: https://snaga-mb.si/koledar-odvoza-odpadkov/ 
ali na v mobilni aplikaciji Moja Snaga.

Z novim sistemom želi Snaga izboljšati učinkovitost loče-
nega zbiranja odpadkov ter prispevati k bolj urejenemu in 
trajnostnemu ravnanju z okoljem.
Vse občane, ki na zbirna mesta dostavljajo odpadke v 
vrečah podjetja Snaga, prosimo, da se držijo terminov 
odvozov. Vreče naj bodo odložene na zbirno mesto naj-
hitreje zvečer po 20.00 uri  pred dnevom odvoza, saj v 
nasprotnem primeru živali vreče raztrgajo in s tem pov-
zročijo smetenje na zbiralnicah. S prijavo v aplikacijo Moja 
Snaga boste vedno pravočasno obveščeni o vseh odvozih, 
delovanju zbirnih centrov, zbiralniku nevarnih odpadkov, 
možnostih naročil, o poravnanih obveznostih, abecedniku 
odpadkov, ter o stalih pomembnih informacijah. Prav tako 
pozivamo občane, da odpadke zbirajo izključno v tipskih 
vrečah javnega podjetja Snaga, v nasprotnem primeru jih 
ne bodo odpeljali. V namenski tipski vreči so vključeni 
stroški ravnanja z odpadki.
Kršitve pravil ločevanja in odlaganja odpadkov bo obrav-
navala Medobčinska inšpekcija.

December 2025 je v naši občini minil v znamenju praznič-
nega vzdušja, druženja in bogatega kulturnega dogaja-
nja. Na Slovenskem trgu pred občino je zaživel praznično 
okrašen oder in prav poseben Božični HOF.ek, ki smo ga 
v sodelovanju z Vaško kavarno ustvarili kot prostor sre-
čevanja, topline in veselja. Ves mesec so se zvrstile šte-
vilne prireditve, namenjene prav vsem generacijam – od 
najmlajših do starejših občanov. Praznično dogajanje sta 
obogatili lutkovni predstavi Medvedkovi medenjaki (KD 
Pavza) in Iščimo hiško za božično miško (Lutkovna skupina 
Korenine, KUD Svoboda), ki sta navdušili predvsem otro-
ke. Občinstvo je z zanimanjem spremljalo tudi predsta-
vo Živela Slovenka, nastop Folklorne skupine KD Pavza 
in koncert glasbene skupine KD Pavza Bend za u'žent. 
Posebno praznično doživetje je ponudil Božični pohod 
z lučkami na Vinski vrh, ki je združil gibanje, naravo in 
praznično simboliko. Tradicionalni božični koncert je pos-
krbel za umirjen in slovesen glasbeni večer, medtem ko 
je Božiček, kje si, v organizaciji Godi mi, v srca najmlaj-
ših prinesel iskrice pričakovanja. V prazničnem času sta 
občino obiskala tudi Miklavž (KD PAVZA) in Dedek Mraz 
(TD Selnica ob Dravi), ob spremljavi novoletnega bazarja 
in koncerta v organizaciji OŠ Selnica ob Dravi in Vrtca Ko-
banček. Med bolj doživetimi dogodki so bili še Sprehod z 

lučkami po Bralnem šprancirju, Božična simfonija v izved-
bi društva Balans ter simbolni prižig prazničnih lučk, ki je 
uradno odprl praznično dogajanje, na katerem je nasto-
pilo KD Gradišče na Kozjaku in Društvo kmetic Gradišče 
na Kozjaku. Iskrena hvala vsem donatorjem, sodelujočim 
društvom, nastopajočim ter ekipi, ki je s svojo predanostjo 
in energijo ves december soustvarjala praznično zgodbo 
naše občine. Skupaj smo dokazali, da je december več kot 
le mesec – je čas povezanosti, skupnosti in lepih spomi-
nov.

V naši občini imamo veliko gramoziranih in gozdnih 
cest. Vožnja s težkimi vozili po takšnih cestah, pred-
vsem pozimi, predstavlja poseben izziv, tako za vozni-
ka kot za vozilo, in zahtevajo dodatno previdnost ter 
prilagojeno vožnjo. Napačne odločitve lahko vodijo 
do poškodb vozila, nesreč ali celo ogrožanja človeških 
življenj. Prav tako preveč obremenjena vozila uničujejo 
ceste. Zato pozivamo vse voznike, da izvedejo ključne 
previdnostne ukrepe, ki jih morajo upoštevati vozniki, 
predvsem težkih vozil. To so prilagojena hitrost, redni 
tehnični pregledi vozil, uporaba ustreznih pnevmatik, 

predvsem v zimskem času, vožnja po sredini cestišča 
(kadar je varno), saj so robovi pogosto mehkejši ali 
poškodovani. Vse voznike tudi prosimo, da s svojo vo-
žnjo spoštujejo naravo in okolje ter ljudi, ki tukaj živijo. 
Vožnja po hribovitih predelih ni le fizično zahtevnejša, 
temveč zahteva tudi višjo raven osredotočenosti, zna-
nja in odgovornosti. Upoštevanje previdnostnih ukre-
pov ne zmanjša le tveganja nesreč, temveč tudi pripo-
more k daljši življenjski dobi vozila in varovanju okolja. 
Previdno ravnanje na takšnih poteh je ključ do varne in 
učinkovite vožnje.

Občina Selnica ob Dravi že več let dejavno pristopa k va-
rovanju izjemno pomembnega naravnega vira – podtalni-
ce, ki se napaja iz infiltrirane reke Drave. 
Ker je eden izmed pomembnih dejavnikov, ki vplivajo na 
kakovost podzemnih voda, intenzivno kmetijstvo, že od 
leta 2022 izvajamo pilotni projekt obdelave gnojevke. Na-
men projekta je zmanjšati spiranje dušika v podtalnico in 
hkrati kmetom omogočiti učinkovitejše in bolj trajnostno 
gnojenje. Proces poteka tako, da se tedensko v gnojevko 
dodajajo aerobni, anaerobni in anoksični mikroorganizmi, 
ki poskrbijo za optimizacijo biološke razgradnje gnojevke. 
Hkrati izvajamo meritve mineralnega dušika, ki so del re-
dnega imisijskega monitoringa, ki ga izvajajo NLZOH, Ma-
riborski vodovod in Kmetijsko gozdarski zavod Maribor. 
Monitoring vključuje analize tal na 17 lokacijah, med dru-
gim tudi v Gerečji vasi, kjer ena izmed dveh vključenih 

kmetij izvaja obdelavo gnojevke. Mineralni dušik je ključ-
ni pokazatelj obremenitve kmetijskih zemljišč, saj se prav 
nitrat najpogosteje izpira v podtalnico. Nižje vrednosti 
pomenijo manjše tveganje za onesnaženje vodnih virov. 
Rezultati analiz na površinah v Gerečji vasi, kjer se gnojev-
ka tretira od novembra 2021, so zelo spodbudni in kaže-
jo manj nitratov, ki neposredno pomenijo znatno manjše 
tveganje izpiranja v podtalnico, s tem pa tudi boljšo zašči-
to lokalnega vodnega vira.

Pilotni projekt Občine Selnica ob Dravi se tako uspešno 
povezuje s sodobnimi praksami in evropskimi pobudami 
na področju trajnostnega ravnanja z gnojevko ter varova-
nja vodnih virov. V projektu sodelujemo s podjetjem JPZ 
www.jpzconsulting.eu.

Na pobudo profesorja urgentne me-
dicine dr. Mateja Strnada nam je bil 
leta 2015 predstavljen projekt Prvih 
posredovalcev. Selniški gasilci smo 
idejo takoj pozdravili in se kot dru-
go društvo v naši regiji odločili, da se 
priključimo mreži prvih posredoval-
cev. Zavedamo se, da imamo v naši 
občini lokacije, ki so preveč oddalje-
ne od mesta izvoza reševalne ekipe, 
zato je naša hitrejša pomoč izjemno 
pomembna za življenje obolelih. Ga-
silci smo opravili strokovno izobraže-
vanje s področja temeljnih postopkov 
oživljanja z uporabo AED za prve pos-
redovalce in se tako vključili v projekt.
Prvi posredovalci smo aktivirani pre-
ko dispečerskega centra po klicu na 
številko 112 ob srčnih zastojih, za-
pori dihalnih poti zaradi tujka ali ob 

obsežnih zunanjih krvavitvah. Ves 
čas intervencije aktivno sodelujemo 
in v okviru svojih pooblastil nudimo 
pomoč obolelim do prihoda poklicne 
ekipe. Tudi ko reševalna ekipa prispe 
do obolele osebe, smo prvi posredo-
valci tisti, ki reševalcem in zdravniku 
pomagamo pri prenosu opreme, varo-
vanju kraja ter tehničnem reševanju.
Koordinator prvih posredovalcev v 
našem gasilskem domu je pomočnik 
poveljnika za prvo pomoč, tovariš 
Timotej Možič. Srečni smo, da ima-
mo privilegij svoje znanje izpopol-
njevati skupaj s Timotejem, ki je kot 
član ekipe Nujne medicinske pomoči 
Zdravstvenega doma dr. Adolfa Dro-
lca Maribor lani na Češkem tekmoval 
na enem izmed najprestižnejših med-
narodnih tekmovanj – Rallye Rejviz. 

Skupaj s sodelavci so dosegli izjemen 
uspeh, saj so med 86 ekipami iz več 
različnih držav osvojili odlično 3. mes-
to. Pred tem so si nastop na tekmo-
vanju prislužili kot državni prvaki na 
strokovnem tekmovanju ekip Nujne 
medicinske pomoči Rogla 2024. Ti-
motej je tudi prejemnik zahvale Zbor-
nice zdravstvene in babiške nege 
najbolj zaslužnim za predano delo na 
področju zdravstvene in babiške nege 
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v letu 2025. 
PGD Selnica ob Dravi pa je ob koncu 
leta prejela zahvalo Zdravstvenega 
doma dr. Adolfa Drolca za dolgole-
tno sodelovanje in požrtvovalno delo 
ob 10-letnici organiziranega sistema 
prvih posredovalcev v Mariboru.
Veseli nas, da se gasilci redno ude-
ležujemo izobraževanj in da se jih 

vse več odloča, da se priključijo eki-
pi prvih posredovalcev. Tudi občani 
niso več začudeni, zakaj se je pred 
hišo pripeljalo gasilsko vozilo. Ne 
bom pa lagal, če rečem, da so takšne 
intervencije včasih tudi psihično zelo 
zahtevne. Živimo v kraju, kjer se med 
seboj poznamo, in vsekakor je težje, 
ko si na poti pomagati nekomu, ki 

ga zelo dobro poznaš. Zelo veseli pa 
smo, ko prejmemo kakšno zahvalo 
osebe, ki smo ji s svojim znanjem in 
pravočasnim posredovanjem podalj-
šali življenje.

	� Martin Deželak, NGČ, 
predsednik PGD Selnica ob Dravi

UREDITEV ZAČASNE PEŠPOTI V SP. IN ZG. SELNICI

SONČNA ELEKTRARNA NA VRTCU

OBČINA S CVETJEM IN GREDO DOBRODOŠLICE

Občina je ob koncu leta 2025 zaključi-
la 1. fazo ureditve začasne peš pove-
zave ob glavni cesti Maribor–Dravog-
rad. Pot poteka od objekta Zg. Selnica 
2a do Zg. Selnica 5a. Gradbena dela 
so zajemala razširitev bankine, uredi-
tev odvodnjavanja, obložitev brežin in 
utrditev pohodnega dela poti. V času 
gradnje se je v projekt vključilo tudi 
podjetje Telekom, ki je investiralo v 
širitev telekomunikacijskega omrežja. 
Po končanih delih je nastala pot širine 
ca. 1,5 m z lokalnimi zožitvami. Sku-
pna dolžina poti je ca. 230 m. Pot je 

opremljena tudi z javno razsvetljavo, 
ki pa je odvisna od ureditve 2. faze 
projekta, za katerega ima občina že 
pripravljeno projektno dokumentaci-
jo. Po izboru izvajalca se pričakuje, da 
se bo 2. faza ureditve začasne pešpo-
ti začela izvajati v pomladnih mesecih 
leta 2026. Občanom bo s tem omo-
gočena bolj varna pešpot ob zelo 
prometni državni cesti. Občanom, ki 
so bili vključeni v izgradnjo 1. faze za-
časne peš povezave, se ob tem zah-
valjujemo za strpnost in upoštevanje 
navodil ter sodelovanje.

Občina Selnica ob Dravi je decembra 
zaključila s postavitvijo sončne elek-
trarne na novem vrtcu. Gre za enega 
izmed korakov občine v smeri ener-
getske učinkovitosti in večje rabe 
obnovljivih virov energije v javnih 
stavbah. Postavitev sončne elektrar-
ne bo omogočila izkoriščanje sončne 
energije za pokrivanje dela potreb po 

električni energiji v vrtcu, kar bo dol-
goročno prispevalo k nižjim stroškom 
obratovanja in zmanjšanju okoljskega 
odtisa.
Projekt se izvaja v skladu z lokalno 
strategijo za prehod v nizkoogljično 
družbo in predstavlja primer odgo-
vornega ravnanja z okoljem in narav-
nimi viri. 

Člani Turističnega društva Selnica ob 
Dravi so tudi v poznojesenskem času 
poskrbeli, da je naša občina lepša, 
bolj urejena. Pripravili in zasadili so 
cvetlična korita na Slovenskem trgu, 
na parkirišču občine, pri PGD Selnica, 
Hramu kulture in OŠ Selnica ob Dra-
vi. V začetku novembra so na Jabolč-
ni poti posadili tudi štiri drevesa in 
pripravili ter zasadili gredico ob glav-
ni cesti v centru, pri semaforjih, kjer 
smo odstranili propadajoča oreha. To 
gredo imenujemo »greda dobrodo-

šlice«. Hvala turističnemu društvu za 
idejo in ureditev!




